

## ГОЛУБЕВА ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА



**Место работы:** Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Многопрофильный лицей города Димитровграда Ульяновской области» имени заслуженного учителя школы РСФСР Ривгата Рашитовича Ибрагимова, учитель английского языка

**Стаж работы:** 40 лет

**Награды:** Грамота Управления образования администрации города Димитровграда, Благодарственное письмо Управления образования администрации города Димитровграда, Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации

Голубева Людмила Михайловна - учитель высшей квалификационной категории. Компетентный, ответственный, неравнодушный к своему делу педагог, владеющий современными образовательными технологиями. В своей работе применяет личностно-ориентированные методы обучения, направленные на развитие коммуникативных навыков, используя технологии, основанные на системно-деятельностном подходе, уделяет большое внимание развитию личностных качеств учащихся. В ее классах стабильно высокие результаты обучения.

Ученики Людмилы Михайловны принимают активное участие в предметных и творческих конкурсах, олимпиадах, смотрах, фестивалях, становятся победителями и призёрами. Среди них победители и призеры муниципального и регионального этапов Всероссийской и Региональной предметных олимпиад по английскому языку муниципальных и региональных языковых конкурсов, Международного конкурса «Британский бульдог».

Людмила Михайловна является руководителем клуба интернациональной дружбы лица. Педагог курирует исследовательскую деятельность учащихся: её ученики регулярно становятся победителями и призерами в лицейской научно-практической конференции «Шаг в будущее» научного ученического общества «Эврика».

Голубева Л.М. делится своим педагогическим опытом с учителями не только города, но и на региональном и Всероссийском уровне. Людмила Михайловна выступает на различных профессиональных конференциях, семинарах, регулярно проводит мастер – классы на Всероссийских научно-практических конференциях, в 2024 году была участником II Всероссийской конференции с международным участием, имеет печатные публикации.

Людмила Михайловна принимает участие в различных педагогических конкурсах. Неоднократно становилась победителем и призером в открытых региональных конкурсах переводов, проводимых Гуманитарно-педагогическим институтом ТГУ (г Тольятти), В 2023 году стала обладателем Гран–При во Всероссийском конкурсе декламации поэтических произведений на английском языке.

Людмила Михайловна – активный и творческий педагог. Она не только стимулирует учащихся принимать активное участие учащихся в различных творческих проектах, но и сама их создает. Так ею была разработана, а затем апробирована сначала на лицейском и муниципальном, далее реализована на региональном и Всероссийском уровнях квест-игра на английском языке для учащихся 6-7 классов по теме «Путешествие». В 2023-2024 учебном году Голубева Л.М. организовала и провела конкурсы для учителей (конкурс перевода и конкурс декламации поэтических произведений на английском языке в рамках

«Рождественских чтений»), в которых приняли участие более 40 педагогов школ Росатома всей России.

Голубева Л.М. является активным участником научно-методической и инновационной работы в рамках предметной кафедры и городского методического объединения учителей иностранного языка. Она активный участник программы РИП.

Людмила Михайловна является авторитетом среди учащихся и родителей. В педагогическом коллективе пользуется заслуженным уважением со стороны коллег и работников школы, активно участвуя в работе профсоюзной организации лицея.